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2015年中考母题题源汇编：12滑轮组的机械效率（含解析）
【中考母题再现】

【湖北省孝感市2015年中考物理试题】（8分）如下图所示，是一辆汽车通过滑轮组[image: image104.jpg]


将深井中的物体拉至井口的装置图。已知井深12m，物体重
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[image: image3.wmf]汽车重G车=3×104N，汽车匀速拉绳子时的拉力
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，汽车受到的阻力为车重的0.1倍。求：

（1）将物体从井底拉至井口的过程中，汽车拉绳子的拉力对滑轮组做了多少功？

（2）滑轮组的机械效率为多少？（保留一位小数）

（3）若汽车运动的速度为3m[image: image5.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




/s，则将物体由井底拉至井口需要多长时间[image: image6.png]2R (ZXXK.COMRBL TS




？

（4）汽车牵引力为多少？牵引力[image: image7.png]2R (ZXXK.COMRBL TS




的功率为多少？
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【难点中心】本题考察滑轮组的机械效率的计算，涉及考点有对绳的拉力与物体重力的关系、绳子移动的距离与物体移动距离的关系、有用功额外功以及总功的计算；涉及物理量较多，公式较多，考试中失分较多，是中考的一难点。
【考点难点突破】

【知识链节】
１、有用功：定义：对人们有用的功= 直接用手对重物所做的功（Gh）
　　　公式：W有用＝Gh（提升重物）=W总－W额=ηW总
       斜面：W有用= Gh

2、额外功：定义：并非我们需要但又不得不做的功
公式：W额= W总－W有用=G动h（忽略轮轴摩擦的动滑轮、滑轮组）
斜面：W额=f L

3、总功[image: image9.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




： 定义：有用功加额外功或动力所[image: image10.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




做的功
    公式：W总=W有用＋W额=Fs= W有用／η

    斜面：W总= fL+Gh=FL
由于有用功总小于总功，所以机械效率总小于1 。通常用 百分数 表示。某滑轮机械效率为60%表示有用功占总功的60% 。
【技能方法】
	简单机械
	有用功
	总功
	额外功
	机械效率

	杠杆
	W有用= Gh
	W总=Fs
	W额= W总－W有用
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	滑轮组
	W有用= Gh
	W总=Fs

W总= Gh+ G动h
（不计绳重和摩擦）
	W额= W总－W有用[来源:学#科#网Z#X#X#K]
W额= G动h（不计绳重和摩擦）
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	斜面
	W有用= Gh
	W总=Fl

W总= Gh+ fl

（f为摩[image: image14.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




擦力）
	W额= W总－W有用
W额= fl

（f为摩擦力）
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【热身训练】

1【湛江市2015年中考物理模拟试卷】如图所示，不计绳重和摩擦，把重G=16N的物体匀速提起所用的拉力F=10N，则关于该动滑轮的说法中正确的是：（      ） 

A．动滑轮重4N

B．该动滑轮的机械效率为62.5％

C．提升物体的速度越快，机械效率越高[来源:Zxxk.Com]
D．使该用动滑轮要既省力又省距离

[image: image17.jpg]



2. 【广东省湛江市2015年中考物理模拟试卷】如图所示，不计绳重和摩擦，把重G=16N的物体匀速提起所用的拉力F=10N，则关于该动滑轮的说法中正确的是：(      ) 
[image: image18.jpg]



A．动滑轮重4N

B．该动滑轮的机械效率为62.5％

C．提升物体的速度越快，机械效率越高

D．使该用动滑轮要既省力又省距离

3. 如图所示，在20N的水平拉力F作用下，重200N的物体沿水平地面向左做匀速直线运动，物体与地面间的滑动摩擦力为48N。试求：

（1）滑轮组的机械效率为多少？

（2）若物体的速度为0.2m／s，则拉力做功的功率是多少？

[image: image19.png]



【冲关演练】
1. 【山东省泰安市肥城市2015届九年级中考第三次模拟】甲、乙两个滑轮组如图所示，其中[image: image20.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




每一个滑轮的重量都相同，用它们分别将重物G1、G2提高相同的高度，不计绳重和摩擦，下列说法中正确的是

A．若G1＞G2，则拉力做的有用功相同

B．用甲、乙中的任何一个滑轮组提起不同的重物，机械效率不变

C．若G1＝G2，则拉力做的总功相同

D．若G1＝G2，则甲的机械效率大于乙的机械效率

[image: image21.png]



2. 【重庆市南开中学2015届九年级下学期期中考试】如图所示，建筑工人用一个滑轮[image: image22.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




组将重为600N的物体匀速提升2m，所用的时间为40s，人所用的拉力是400N，不计绳重与摩擦，则 (  ) 
[image: image23.png]



A、此滑轮组的机械效率为50% 

B、动滑轮的重力为100N[来源:学科网ZXXK]
C、拉力所做的总功为800[image: image24.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




J

D、工人的功率为40W
3. 【重庆市巴蜀中学2015届九年级下学期期中考试】如图[image: image25.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




20，某施工现场的一台起重机正将一箱箱设备吊装到3m高的施工台上。其中起重臂下的钢绳是绕在一个动滑轮上的。若每箱设备均重4000N，施工台距离地面的高度为3m。如果起重机沿竖直方向匀速提升一箱设备时，动滑轮上每段钢绳的拉力为2500N，在忽略钢绳重和摩擦的情况下。
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（1）起重机提升一箱设备时，对箱子做的[image: image27.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




有用功是多少？
（2）动滑轮在提升这箱设备时的机械效率是多大？
（3）在安全操作的前提下，为了节省时间，加快施工进度，起重机同时将两箱设备以0.1m/s的速度匀速提升到施工台。求这种情况下，动滑轮上钢绳自由端拉力的功率为多大？[image: image28.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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中考考题

1、【福建省福州市2015年中考物理试题】用一个动滑轮将重为4N物体匀速提升1m，拉力大小如图所示，则

A．拉力是2.2N     B有用功是2.2J

C．总功是4.8J[image: image31.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




      D[image: image32.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




机械效率是120%

[image: image33.png]



2、【湖北省武汉市2015年中考物理试题】如图所示，利用轻质滑轮组匀速拉动水平地面上重为G的物体，若拉力的大小为F，物体和地面之间的摩擦力大小为f，A点的拉力为FA，则下列滑轮组的机械效率表达式正确的是[image: image34.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




（   ）
[image: image35.png]



A．f/2FA 

B．f/3F
C．FA/2F
D．G/2F
3. 【山东省滨州市2015中考物理试题】如图所示，如图所示，用滑轮组提升重物时，重800N的物体在10s内匀速上升1m．已知拉绳子的力F为500N，则提升重物的过程中（　　）

A．绳子自由端被拉下3m

[image: image36.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




B．做的有用功是[image: image37.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




800J 

C．拉力F的功率是80W

D． 滑轮组的机械效率是60% 
[image: image38.png]


[来源:学科网ZXXK]
4. 【江苏省泰州市2015年初中毕业 、升学统一考试】（7分）质量为20kg、底面积100cm2的物体静止在水平地面上．用[image: image39.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




如图所示的滑轮组在5s内将[image: image40.png]ok A SR (ZXXK.COM)




物体匀速竖直提升3m，已知动滑轮重50N，不计绳重和摩擦．（g=10N/kg）求： 

（1）提升前，物体静止在水平地面上时对地面的压强；

（2）拉力F的功率；

（3）滑轮组的机械效率．
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5. 【四川省广安市2015年中考物理试题】如图所示，小明用滑轮组提升重为[image: image42.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




640N的物体A，当物体A完全在水面下被匀速提升的过程中，物体A所受浮力为80N，已知小明自身的重为600N，动滑轮重为120N，不计绳重、滑轮与轴的摩擦以及水的阻力，求：（g取l0N/kg）

[image: image43.png]



(1)物体A密度为多少？[来源:学#科#网]
(2)小明对绳子竖直向下的拉力大小为多少？

(3)小明对地面的压力大小为多少？

【中考母题再现】

【湖北省孝感市2015年中考物理试题】（8分）如下图所示，是一辆汽车通过滑轮组将深井中的物体拉至井口的装置图。已知井深12m，物体重
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[image: image45.wmf]汽车重G车=3×104N，汽车匀速拉绳子时的拉力
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，汽车受到的阻力为车重的0.1倍。求：

（1）将物体从井底拉至井口的过程中，汽车拉绳子的拉力对滑轮组做了多少功？

（2）滑轮组的机械效率为多少？（保留一位小数）

（3）若汽车运动的速度为3m/s，则将物体由井底拉至井口需要多长时间[image: image47.png]2R (ZXXK.COMRBL TS




？

（4）汽车牵引力为多少？牵引力[image: image48.png]2R (ZXXK.COMRBL TS




的功率为多少？

[image: image49.jpg]



【答案】（1）7.92×104J（2）90.9％（3）12s（4）1.56×104W 
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【难点中心】本题考察滑轮组的机械效率的计算，涉及考点有对绳的拉力与物体重力的关系、绳子移动的距离与物[image: image51.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




体移动距离的关系、有用功额外功以及总功的计算；涉及物理量较多，公式较多，考试中失分较多，是中考的一难点。
【考点难点突破】

【知识链节】

１、有用功：定义：对人们有用的功= 直接用手对重物所做的功（Gh）
　　[image: image52.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




　公式：W有用＝Gh（提升重物）=W总－W额=ηW总
       斜面：W有用= Gh

2、额外功：定义：并非我们需要但又不得不做的功
公式：W额= W总－W有用=G动h（忽略轮轴摩擦的动滑轮、滑轮组）
斜面：W额=f L

3、总功： 定义：有用功加额外功或动力所做的功
    公式：W总=W有用＋W额=Fs= W有用／η

    斜面：W总= fL+Gh=FL
由于有用功总小于总功，所以机械效率总小于1[image: image53.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




 。通常用 百分数 表示。某滑轮机械效率为60%表示有用功占总功的60% 。
【技能方法】

	简单机械
	有用功
	总功
	额外功
	机械效率

	杠杆
	W有用= Gh
	W总=Fs
	W额= W总－W有用
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	滑轮组
	W有用= Gh
	W总=Fs

W总= Gh+ G动h
（不计绳重和摩擦）
	W额= W总－W有用
W额= G动h（不计绳重和摩擦）
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	斜面
	W有用= Gh
	W总=Fl

W总= Gh+ fl

（f为摩擦力）
	W额= W总－W有用
W额= fl

（f为摩擦力）
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【热身训练】

1【湛江市2015年中考物理模拟试卷】如图所示，不计绳重和摩擦，把重G=16N的物体匀速提起所用的拉力F=10N，则关于该动滑轮的说法中正确的是：（      ） 

A．动滑轮重4N

B．该动滑轮的机械效率为62.5％

C．提升物体的速度越快，机械效率越[image: image59.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




高

D．使该用动滑轮要既省力又省距离

[image: image60.jpg]



1.A

解析：滑轮重等于2F-G=4N，所以[image: image61.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




A正确；动滑轮的机械效率为G/2F=80%，所以B错误；机械效率与提升物体的快慢无关，与物体的重力大小有关，所以C错误；根据功的原理可知，省力就不能省距离，所以D错误；故应选A。[来源:Z,xx,k.Com]
2. 【广东省湛江市2015年中考物理模拟试卷】如图所示，不计绳重和摩擦，把重G=16N的物体匀速提起所用的拉力F=10N，则关于该动滑轮的说法中正确的是：(      ) 

[image: image62.jpg]



A．动滑轮重4N

B．该动滑轮的机械效率为62.5％

C．提升物体的速度越快，机械效率越高

D．使该用动滑轮要既省力又省距离

2.A

解析：动滑轮重
[image: image63.wmf]=210164
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该动滑轮的机械效率为
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80%

210

W

GN

WnFN

h

====

´

有

总

，B错；

滑轮组的机械效率与提升物体的速度无关，C错；使用动滑轮能省力，但是费一倍的距离，D错。[来源:学§科§网]
3. 如图所示，在20N的水平拉力F作用下，重200N的物体沿水平地面向左做匀速直线运动，物体与地面间的滑动摩擦力为48N。试求：

（1）滑轮组的机械效率为多少？

（2）若物体的速度为0.2m／s，则拉力做功的功率是多少？[来源:学科网ZXXK]
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【冲关演练】
1. 【山东省泰安市肥城市2015届九年级中考第三次模拟】甲、乙两个滑轮组如图所示，其中每一个滑轮的重量都相同，用它们分别将重物G1、G2提高相同的高度，不计绳重和摩擦，下列说法中正确的是

A．若G1＞G2，则拉力做的有用功相同

B．用甲、乙中的任何一个滑轮组提起不同的重物，机械效率不变

C．若G1＝G2，则拉力做的总功相同

D．若G1＝G2，则甲的机械效率大于乙的机械效率

[image: image67.png]



1.D

解析：解决此题的关键是搞清有用功、额外功、总功之间的关系，并能比较出甲乙两图中所做额外功的大小关系，并能根据公式η=W有用 / W总，W总=W有用+W额分析机械效率大小关系。A、若G1＞G2，物体提升相同的高度，则根据W=Gh可知：甲所做的有用功大于乙所做的有用功，故A错误；B、用同一个滑轮组提起不同的重物，所做的额外功不变，有用功发生变化，所以有用功在总功中的比值发生变化，所以机械效率变，所以B错误；C、甲滑轮组中有一个动滑轮，乙滑轮组中有两个动滑轮，所以若把物体提升相同的高度，乙滑轮组做的额外功多，若G1=G2，把物体提升相同的高度，则根据W=Gh可知甲乙所做的有用功相同，总功=有用功+额外功，故C错误；D、若G1=G2，甲乙所做的有用功相同，乙做的总功大于甲做的总功，根据η=W有用/W总，甲的机械效率大于乙的机械效率，故D正确。

2. 【重庆市南开中学2015届九年级下学期期中考试】如图所示，建筑工人用一个滑轮[image: image68.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




组将重为600N的物体匀速提升2m，所用的时间为40s，人所用的拉力是400N，不计绳重与摩擦，则 (  ) 
[image: image69.png]



A、此滑轮组的机械效率为50% 

B、动滑轮的重力为100N

C、拉力所做的总功为800[image: image70.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




J

D、工人的功率为40W
2.D

[image: image71.png]R ERENIENE Ay = S =

G, =nF-G=2x400N-600N=200N, 3 #;

BF SRR s =nkh = 2x2m=4m, FHFHBRNAEIAT, = Fs=400Nx4m=16007, C#;

T M AR MNE.





3. 【重庆市巴蜀中学2015届九年级下学期期中考试】如图[image: image72.png]BLIK(ZX XK COMET K7 BF




20，某施工现场的一台起重机正将一箱箱设备吊装到3m高的施工台上。其中起重臂下的钢绳是绕在一个动滑轮上的。若每箱设备均重4000N，施工台距离地面的高度为3m。如果起重机沿竖直方向匀速提升一箱设备时，动滑轮上每段钢绳的拉力为2500N，在忽略钢绳重和摩擦的情况下。

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



（1）起重机提升一箱设备时，对箱子做的有用功是多少？
（2）动滑轮在提升这箱设备时的机械效率是多大？
（3）在安全操作的前提下，为了节省时间，加快施工进度，起重机同时将两箱设备以0.1m/s的速度匀速提升到施工台。求这种情况下，动滑轮上钢绳自由端拉力的功率为多大？

3.（1）1.2×104J     （2）80%    （3）900W

解析：（1）
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2）
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（3）由第一次提起一箱设备可以求出动滑轮的重力：
[image: image77.wmf]22500-40001000
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两箱设备的重力为
[image: image78.wmf]'8000
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则提起两箱设备时钢丝绳的拉力为：
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当设备以0.1m/s的速度上升时，绳子自由端移动的速[image: image80.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




度为0.2m/s，
拉力的功率为：
[image: image81.wmf]'45000.2/900
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二、2015中考考题

【福建省福州市2015年中考物理试题】用一个动滑轮将重为4N物体匀速提升1m，拉力大小如[image: image82.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




图所示，则

A．拉力是2.2N     B有用功是2.2J

C．总功是4.8J      D[image: image83.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




机械效率是120%

[image: image84.png]



【答案】C

【解析】

试题分析：该同弹簧测力计的分度值为0.2N，拉[image: image85.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




力是2.4N；对物体做的有用功为W有用=Gh=4N×1[image: image86.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




m=4J；做的总功为W总=Fs=2.4N×2m=4.8J；滑轮组的机械效率η=（W有用/W总） ×1[image: image87.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




00%=（4J /4.8J）×100%=83%。故选C  
2、【湖北省武汉市2015年中考物理试题】如图所示，利用轻质滑轮组匀速拉动水平地面上重为G的物体，若拉力的大小为F，物体和地面之间的摩擦力大小为f，A点的拉力为FA，则下列滑轮组的机械效率表达式正确的是（   ）
[image: image88.png]



A．f/2FA 

B．f/3F
C．FA/2F
D．G/2F
【答案】C

【解析】

试题分析：如图所示，A点的拉力为FA，而物体在拉力F的作用下匀速直线运动，所以物体在水平方向上受到平衡力的作用，即摩擦力的大小等于FA，由于有两股绳子拉动物体，所以拉力F的大小等于FA的一半，而F移动距离是物体移动距离的2倍，[image: image89.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




根据机械效率公式η=W有/W总=(FA×S)/(F×2S)=FA/2F；故答案选C。
[来源:Zxxk.Com]
3. 【山东省滨州市2015中考物理试题】如图所示，如图所示，用滑轮组提升重物时，重800N的物体在10s内匀速上升1m．已知拉绳子的力F为500N，则提升重物的过程中（　　）

A．绳子自由端被拉下3m

B．做的有用功是800J 

C．拉力F的功率是80W

D． 滑轮组的机械效率是60% 
[image: image90.png]



【答案】B
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4. 【江苏省泰州市2015年初中毕业 、升学统一考试】（7分）质量为20kg、底面积100cm2的物体静止在水平地面上．用如图所示的滑轮组在5s内将[image: image92.png]ok A SR (ZXXK.COM)




物体匀速竖直提升3m，已知动滑轮重50N，不计绳重和摩擦．（g=10N/kg）求： 

（1）提升前，物体静止在水平地面上时对地面的压强；

（2）拉力F的功率；

（3）滑轮组的机械效率．

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



【答案】（1）2×104pa；（2）150W；（3）80％
【解析】
试题分析：（1）提升前，物[image: image94.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




体静止在水平地面上，物体对地面的压力大小等于其重力大小，即F=G=mg=20kg×10N/kg=200N；物体的底面积等于100cm2；即物体对水平面的压力的受力面积S=100cm2=10-2m2；故物体静止在水平地面上时对地面的压强p=F/S=200N/10-2m2=2×104pa；（2）不计绳重及摩擦时，绳子股数为2，则F=（G物+G动）/2=（200N+50N）/2=125N；物体上升的速度v=S/t=3m/5s=0.6m/s；滑轮组有两股绳子，所以绳子自由端运动速度v’=2v=2×0.6m/s=1.2m/s；拉力F的功率P=W/t=FS/t=Fv=125N×1.2m/s=150W；（3）滑轮组的机械效率η=W有/W总；不计绳重及摩擦时，W有=G物h；W总=（G物+G动）h；故η= G[image: image95.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




物h/（G物+G动）h= G物/（G物+G动）=200N/(200N+50N)=80％。
5. 【四川省广安市2015年中考物理试题】如图所示，小明用滑轮组提升重为640N的物体A，当物体A完全在水面下被匀速提升的过程中，物体A所受浮力为80N，已知小明自身的重为600N，动滑轮重为120N，不计绳重、滑轮与轴的摩擦以及水的阻力，求：（g取l0N/kg）

[image: image96.png]



(1)物体A密度为多少？[来源:学#科#网]
(2)小明对绳子竖直向下的拉力大小为多少？

(3)小明对地面的压力大小为多少？

【答案】（1）8×103kg/m3   （2）340N   （3） 260N
【解析】

试题分析：（1）当物体A完全在水面下受浮力为80N，由阿基米德原理得[来源:Zxxk.Com]
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A的密度为
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（2）以A为研究对象，受到竖直向下的重力，竖直向上的浮力，竖直向上的拉力FA=G-F浮=640N-80N=560N；
以动滑轮为研究对象，受到自身重力，A对它竖直向下拉力，两段绳子对它的竖直向上的拉力2F上=G滑+FA’=120N+560N=680N，则一段绳子的拉力F上=340N，则小明对绳子竖直向下的拉力为340N。

（3）以小明为研究对象受到竖直向下的重力，竖直向上的拉力，地面的支持力，支持力F支=G-F上=600N-340N=260N，小明对地面的压力与地面对他的支持力是一对相互作用力，大小相等[image: image99.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




为260N。
[image: image100.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)
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